

Vážení a milí příznivci slavnostní konferenční bohoslužby v Brně,

velmi rádi se s vámi uvidíme v sobotu 8.6.2024 na Výstavišti Brno v Pavilonu V.

Bohoslužba začíná v 10:00 hod., brány areálu a pavilonu se pro vás otevřou v 8:30 hod.

K tomu, abychom spolu prožili pěkné a požehnané chvíle, chceme přispět shrnutím některých důležitých informací.

Při cestě autem nebo autobusem využijte k přístupu do areálu výstaviště bránu č. 4. Je potřeba, abyste si předem vytiskli „Vjezd do areálu“. V něm vyplňte SPZ vašeho vozidla a telefon na řidiče. Před průjezdem branou č. 4 tento Vjezd do areálu umístěte viditelně za čelní sklo vozidla a ponechte ji za sklem po celou dobu parkování v areálu. Při příjezdu k pavilonu V se řiďte pokyny pořadatelů. Prosíme Vás o maximální ohleduplnost při parkování vašeho vozidla, parkovací plochy jsou limitované.

V okolí výstaviště probíhá výstavba sportovní haly spojená s rekonstrukcí přilehlých komunikací. Počítejte tedy s dopravními omezeními, aktuální objízdné trasy jsou dobře značeny.

Do areálu Výstaviště Brno se dostanete také městskou hromadnou dopravou. Z autobusového nádraží Zvonařka je to autobusem č. 84 na zastávku Velodrom (6 zastávek). Z hlavního vlakového nádraží tramvají č. 1 směr Bystrc, Ečerova na zastávku Výstaviště – hlavní vstup (5 zastávek). V tomto případě je potřeba mít u sebe mít „Vstup do areálu“ v tištěné nebo v elektronické podobě. V areálu výstaviště probíhá souběžně více akcí.

Primární vstup do pavilonu V je vraty v blízkosti hlavního parkoviště. Bude označen vlajkou.

Na Infostánku budou pro vás připraveny stravenky, které si můžete vyzvednout.

Stravenky využijete v polední přestávce, kdy pro vás bude zajištěno občerstvení. Jednotlivá jídla jsou barevně odlišena a jsou k dispozici do vyčerpání stravenek. Velice prosíme každého účastníka, aby si vzal stravenku pouze na jedno jídlo. Výdej jídel bude zahájen po ukončení dopolední bohoslužby v místech vyznačených na stravenkách. Při výdeji buďte prosím trpěliví a ohleduplní. Místa k sezení v jídelně v pavilonu A3 jsou určena pouze pro techniky a strážníky s omezenou mobilitou, případně pro rodiče s malými dětmi.

Vybírat můžete z těchto jídel:

- Rizoto s kuřecím masem a zeleninou, sypané sýrem (červená stravenka)
- Těstoviny s rajčatovým ragú a sýrem (modrá stravenka)
- Smažený květák, vařené brambory, tatarka (béžová stravenka)
- Zeleninový salát s kuřecím masem a dresinkem, pečivo (zelená stravenka)
- Kuskusový salát s pečenou řepou, mrkví a bylinkami (žlutá stravenka)

K dispozici budete mít také balenou vodu.

WC se nachází uprostřed pavilonu v suterénu. WC pro invalidy je v levé i pravé části pavilonu pod vestavky.

Prosíme rodiče, aby měli přehled o svých dětech. Areál Výstaviště Brno je rozsáhlý a není v silách organizátorů zajistit dohled.

V sále bude připraven prostor s překladatelem do znakové řeči a přepisem mluveného slova na obrazovku.

V případě zdravotních potíží se obraťte na Info stánek, kde kontaktují přítomného zdravotníka.

Odpolední bohoslužba začíná ve 14:30, ukončení programu předpokládáme do 17 hod.

Souhrn všech informací naleznete zde <https://www.casd.cz/konference2024/>

Chceme vám všem přát šťastnou cestu do Brna a požehnané chvíle při společné pobožnosti.

Organizační tým

V Praze 26. dubna 2024